

康佳携手《喜乐街》泛娱乐时代品牌营销新亮点

从《爸爸去哪儿》到《奔跑吧兄弟》，从《中国好声音》到《我是歌手》，从《欢乐喜剧人》到《喜乐街》……近年来，一系列创意无限、脑洞大开的娱乐节目层出不穷。小到率真可爱的孩子，大到赋闲在家的老人，如果不追上那么两档娱乐节目，便总觉跟这个时代格格不入。不得不承认，随着互联网的飞速发展，综艺娱乐已经渗透到我们生活中的方方面面，泛娱乐化时代全面到来。

纵观目前异常火爆的明星真人秀节目，无一不在以“虐星”为卖点来取悦观众。为了让明星出糗，各档节目可谓无所不用其极。从初期的“劈材生火，买菜做饭”到后期的“惊声尖叫，挑战极限”，观众的“娱乐口味”也随着节目的升级而变得越来越重。然而大家都意识到，当这种“虐星效应”被快速透支之后，必定加剧观众的审美疲劳，泛娱乐时代的下一个突破点会在何处？这已成为业内人士渴望寻求的答案。从品牌的角度来看，谁能够把握娱乐脉搏，提前布局下一个娱乐热点，将成为其在泛娱乐时代营销活动能否成功的关键。

随着晚会类节目逐渐淡出人们视线，不少业内人士纷纷发出“小品已死”的感叹。然而谁也未曾想到，当小品被加入即兴表演元素，这种经典的娱乐表演形式会借助《喜乐街》这一平台，从新抓住观众的胃口。数字是最能说明问题的，通过爱奇艺、乐视、优酷、央



视网以及腾讯视频的统计来看，《喜乐街》第二季单期平均点播次数超过800万，总点播次数更是接近2亿次。作为《喜乐街》第二季的节目冠名方，“KONKA 康佳”也很自然的成为了收视率爆棚的最大受益者。然而细心的朋友应该发现，康佳携手《喜乐街》所取得的品牌营销效应并不仅仅体现于数字层面。《喜乐街》所传递的高品质、年轻化、时尚化主流价值观与康佳提出的“精致产品+美妙生活”品牌年轻化战略契合程度相当之高。而作为舞台布景的重要元素之一，康佳电视产品的曝光度也达到了领所有品牌艳羨的程度。可

以这样讲，从收视率、品牌曝光度、核心价值观传递这三个层面来衡量，康佳冠名《喜乐街》这一营销行为取得了极大的成功。

作为一档主流综艺节目，《喜乐街》肩负着传递社会正能量，弘扬社会主义核心价值观的责任。在节目内容和形式上，《喜乐街》紧跟实事热点。话题围绕社会热点：都市邻里关系、城市养老，也有大龄青年择偶以及青年夫妻闪婚闪离等等，引起电视机前的观众共鸣，同时在笑声中给观众传达了更多正确的价值观。《喜乐街》的文化价值，和康佳提供精致产品和美妙生活的理念十分契合；另一方面，近年来康佳非常

关注年轻群体，逐渐展现出康佳年轻、时尚、活力的一面，与《喜乐街》活力、有趣、欢乐的节目形象也有很高的契合度。

受到互联网时代+泛娱乐时代的双重冲击，传统家电巨头无一不处于转型阶段的阵痛期。是壮士断腕，积极拥抱革新还是固守阵地，等待机会降临，不同的企业有着不同的选择。从营销模式上讲，康佳携手《喜乐街》所取得的成功给了传统家电行业一个风向标，在泛娱乐时代，如何因时因势地探寻娱乐营销新模式，还需要企业在发展过程中保持足够的前瞻性。

(中华)

白酒半年“大阅兵” 洋河股份独领风骚

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大阅兵到来之际，白酒行业也上演了一场半年“大阅兵”。两场不同的“大阅兵”，都有苏酒集团(洋河股份)的身影。白酒上市公司上半年“大阅兵”，洋河股份表现异常抢眼：8月28日晚，洋河股份发布半年业绩报告，公司实现营业收入95.71亿元，同比增长10.61%；实现净利润31.85亿元，同比增长11.57%，每股收益2.11元。

一份优异的半年成绩单

今年以来，在白酒行业触底反弹的大背

景下，洋河股份以营收、净利润两位数增长的速度，继续领跑白酒行业。白酒行业上半年“大阅兵”，以贵州茅台、洋河股份为首的龙头企业，表现出强大的规模效应，盈利能力持续增长，带领整个行业走向复苏。

对于快速增长的原因，洋河方面表示，“上半年公司深入落实主导极致化，围绕打造‘522极致化工程’，推进市场投入极致化转型，做好组织和机制极致化保障，新江苏市场竞争成效显著，营销基础工作扎实推进，品牌传播效果大幅提升，市场销售实现平稳增长。”

蓝色经典与央视直播“大阅兵”

在另一场举国关注的9.3大阅兵上，洋河股份表现同样抢眼。近日，企业以“海天梦想，中国力量”为主题的公益宣传片登陆央视。据了解，这已经是洋河股份第二次联合央视，邀请全国人民共同关注大阅兵。

大阅兵，见证着民族复兴的铿锵步伐，展示中国人的信心和力量。作为民族企业的代表，洋河股份能够参与其中，无疑是一种骄傲和荣耀。同时，也间接展示了民族企业的实力和品牌形象。

另外，洋河股份一直秉承“报国报民报一方”的企业精神，关注社会公益慈善以及国家大事。据长期与洋河合作的英迈传播人士介绍，洋河的品牌传播有一种家国情怀，注重爱国、梦想、公益等领域的投入；连续两次携手央视直播大阅兵，以及持续不断关注社会公益事业，正是洋河企业价值观的一种体现。

洋河股份能够在白酒半年“大阅兵”上取得良好成绩，离不开强大的品牌影响力；同样携手央视直播大阅兵，无疑会进一步提升洋河品牌的知名度和美誉度。

(张逸尘)

景下，洋河股份以营收、净利润两位数增长的速度，继续领跑白酒行业。白酒行业上半年“大阅兵”，以贵州茅台、洋河股份为首的龙头企业，表现出强大的规模效应，盈利能力持续增长，带领整个行业走向复苏。

对于快速增长的原因，洋河方面表示，

“上半年公司深入落实主导极致化，围绕打造‘522极致化工程’，推进市场投入极致化转型，做好组织和机制极致化保障，新江苏市场竞争成效显著，营销基础工作扎实推进，品牌传播效果大幅提升，市场销售实现平稳增长。”

(张逸尘)

2015江苏品牌·首届国际微电影大赛颁奖典礼举行

红豆集团微电影《抚摸》获最佳品牌创意奖

9月16日，2015江苏品牌·首届国际微电影大赛颁奖典礼在南京举行，红豆集团参评的微电影《抚摸》在149部微电影中脱颖而出获得最佳品牌创意奖，红豆男装的微电影《一场说走就走的旅行》获得优秀入围奖，可谓双喜临门。微电影《抚摸》自2014年12月5日在爱奇艺、酷6、56、腾讯视频各大视频网站上线后，10天点击量超过480万，随之走红的还有剧中男女主角爱的礼物——红豆集团生产的红豆绒内衣。

微电影《抚摸》是红豆集团居家公司与扬子晚报旗下南京扬子影视文化发展有限公司联合打造。微电影《抚摸》是以红豆集团正式推出的新一代内衣——红豆绒内衣的好柔、好暖特性为创作灵感，讲述在快速变革、快速颠覆的网络时代，一个芭蕾舞团女演员，以游戏的态度对待“暖男”真爱。她爱泡酒吧，爱玩掌上游戏。终于在玩了一夜的掌上游戏后，双手失去了触觉。最终，她在亲情和爱情的呵护下，找回了失去的触觉，让人感受到了真挚的爱情和浓浓的亲情。这也和红豆的情文化、红豆居家的家文化一脉相承。红豆居家以“家”为核心，向每个消费者传递着一个温馨舒适的“家”的概念，向消费者提供物超所



值的居家产品。

红豆是有形的情，情是无形的红豆，从红豆品牌诞生那天开始，红豆就向消费者传递浓浓的情，包括亲情、爱情、友情等。红豆集团一直重视品牌的打造。那么在互联网+时代，如何更好地、创新地进行品牌宣传？近几年来，红豆集团联动线上线下，整合网站、

微信、微博等新媒体及传统媒体，全方位、立体化宣传，有效地提升了红豆品牌的知名度、美誉度。微电影是近几年兴起的宣传方式，它具有故事性和观赏性。微电影之“微”不仅在于微时长、微制作、微投资，做好了也可以大影响、大回报。微电影从吴彦祖、凯拉·克兰广告《一触即发》、《老男孩》、《七喜微电影系

列》开始被大众所熟知，将深刻的思想通过简短的故事展现出来。红豆集团拍摄的《抚摸》、《一场说走就走的旅行》就是这方面的积极尝试，受到了市场的肯定。据了解，在《抚摸》热映的2014年12月12日当天，仅红豆居家电子商务公司单日销售1200万元，较去年增长约34%。

2015江苏品牌·首届国际微电影大赛颁奖典礼由江苏省政府新闻办、江苏广播电视台总台主办，江苏网络广播电视台承办，大赛以著名企业品牌推广的形式，宣传一批在江苏诞生、成长、壮大的自主品牌及具有国际知名度的优秀企业，旨在全方位展示江苏品牌形象，体现江苏人创业、创优、创新的精神，立体化呈现江苏改革开放、经济社会建设成果，全面提升江苏品牌的国际影响力与美誉度。

据悉，获奖作品会在江苏广播电视台、央视微电影频道播放，还在优酷、土豆、爱奇艺等主流视频网站播出，并且会在高校进行展播，从而更加全方位立体化扩张品牌宣传渠道，加强品牌在全国影响力，提高品牌在海外的知名度；并将推荐至海内外知名电影电视节的短片单元、新媒体单元参展或评选。

(红轩)

量体裁衣 优势凸显 锡柴翼开启专用车 高端物流订单频

面对严峻的市场形势，锡柴汽改部全力研发专特产品，打造锡柴改装车品牌，起到了较好的市场效果，其中翼开启专用车1-8月份销售515辆，同比增长64.01%，逐步成为高端物流用户的首选产品。

锡柴汽改部致力于以“专特”抢占市场、以质量赢得用户，其中翼开启厢式车发展迅猛，车厢材质品种由原先单一的骨架式蒙皮扩充到目前的瓦楞板、彩钢板、铝合金板、复合板等，车厢翼板形式分为带栏板和整体式两种。开启结构分液压式翼开启、气弹簧翼开启。针对中高端目标用户需求，汽改部还成功开发了铝塑板翼开启半挂车、带隔层翼开启等，并具有公告车型多、吨位覆盖广、车厢尺寸组合多等优势，能满足不同用户需求。车厢底处理工艺先进，集成化电路板电路布置美观。同时，点火失效装置也是翼开启厢式车的亮点选装项目，在左右翼没有合上时，发动机点火失效，以免在翅膀打开的状况下发生行车安全事故，确保车辆安全运行。

锡柴汽改部根据市场对翼开启厢式车的需求，将进一步拓宽产品平台，提高产品档次，不断研究新材料、新技术、新工艺的应用，努力打造锡柴物流用车的高端品牌。

(蒋宗毅)



百万车主话马6 方言体创新营销 打造口碑 +

作为一款经典车型，多年来Mazda6一直陪伴着车主行走在奋斗、拼搏路上，一路上发生了许多感人的故事。一汽马自达在8月24日-9月6日期间发起了一场“百万车主‘话’马6”活动，鼓励全国各地车主以方言的形式表达他们与马6的动人故事，并为马6的好底盘和极致操控感受证言。活动利用当下最流行的H5页面在微信平台进行，车主纷纷通过视频、图文等形式参与活动。天南海北方言齐聚，Mazda6的车主口碑影响力也不断扩大。

方言文化带动Mazda6文化， 活动塑造口碑 +

车主表达对自己座驾喜爱的方式有很多，但以方言形式说出座驾的特点，这比较新颖而少见。一汽马自达敢向全国各地车主征集车主故事，鼓励车主以方言说出Mazda6的特点，这源于对Mazda6的自信。Mazda6的底盘和操控非常优秀，四轮独立悬架、接近100%的路感还原方向盘、宽体底盘设计、优异的底盘调教等，都让众多车主津津乐道。此次征集车主故事，众多车主纷纷参与，全国各地方言齐聚，不单是一场车主故事分享活动，更是一次方言大盛典。车主口碑+方言，不仅趣味性十足，更是让Mazda6的产品口碑传播甚广。在营销中，口碑营销是非常有效的一种方式，一汽马自达这次的口碑营销效果明显，不但让车主得到了快乐，更让Mazda6的产品优势凸显，可谓一举两得。

创新营销形式同步互动， Mazda6产品优势凸显

汽车营销过程中，除了凸显车主口碑，当然还要紧跟时代趋势，有创新营销举动。一汽马自达此次以方言讲车主故事为主线，在微信平台配合H5页面互动，让Mazda6车主形成一个庞大的社群，车主互相沟通交流，同一家乡的车主之间互相交流，加上一汽马自达官方微博发起“翻译家乡话+转发有奖”活动，不同地域的车主之间都有了不同层次的交流，互动性极强。这种口碑+社群的互动，让车主口碑的影响力进一步被放大，Mazda6的产品优势一次被引爆，营销效果非常好。

此外，一汽马自达最终还在大量车主故事中选出了两份最感人的车主故事，并于9月21日开始在各主流视频网站上进行传播。这在活动本身之外又开辟了一个口碑引爆的“阵地”，可谓精彩纷呈。

中国的方言文化博大精深，当它遇到汽车文化，在互动中便产生意想不到的营销效果。此次活动让车主参与其中，形成口碑价值，然后通过车主口碑影响更多潜在车主。此外通过微博、微信等社群工具，增加互动，引爆口碑，使车主与车主之间的互动更有说服力，更能塑造品牌的影响力。一汽马自达心系车主，即使做营销活动，也始终链接企业与车主之间的感情，以更人性化(方言)的方式来沟通情感，引发车主共鸣，让产品口碑传播得更深更远。(魏明)